# 多ないろのなん

主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号 CN 43-0020 邮发代号 41-85 零售 1元主办单位:中共张家界市委员会 主管单位:中共张家界市委员会 张家界新闻网 http://www.zijnews.cn

23

2021年7月

生期五 辛丑年六月十四 总第 9181 期



掌上张家界APP 一一今日4版一

# 市委常委会召开2021年第21次会议

本报讯 7月22日上午,市委书记刘革安主持召开市委常委会2021年第21次会议,传达学习贯彻习近平总书记对防汛救灾工作作出的重要指示精神。

会议传达学习了习近平总书记对防汛救灾工作作出的重要指示精神。7月21日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对防汛救灾工作作出重要指示。习近平强调,当前已进入防汛关键期,各级领导干部安始终把保障人民群众生命财产安全

放在第一位,迅速组织力量防汛救灾,妥善安置受灾群众,严防次生灾害,最大限度减少人员伤亡和财产损失。习近平要求,各地区各有关部门要在做好防汛救灾工作的同时,尽快恢复生产生活秩序,扎实做好受灾群众帮扶救助和卫生防疫工作,防止因灾返贫和,大灾之后有大疫。

会议强调,要提高思想认识, 准确研判当前我市防汛防灾形势, 结合旅游城市、高温季节、暑期等 实际特点,高度重视防汛安全、涉 旅安全、防溺水安全等,切实筑牢安全防线。要夯实防范基础,不断加大防洪工程、排涝工程等建设力度,不断强化本质安全工作,及时解决城市安全及人民生命财产安全出现的问题,切实提升防汛安全能力。要压实防灾责任,紧盯重点、上作,全面排查隐患,科学调度资源,确保人民群众生命财产安全,确保安全度汛,确保各项工作平稳推进。

会议还研究了其他事项。 (本报记者 王姣 邵颖)

#### 奋力谱写无愧于时代、无愧于人民、无愧于历史的新篇章

# 市委七届十二次全体会议召开

本报讯 7月22日上午,中国共产党张家界市第七届委员会第十二次全体会议召开。市委书记刘革安作市了诸委会委托作的工作报告,审议通贯彻300周年大会上的重要讲话方式,第一个公司,以下的人员。100周年大会上的重发展奋力,第一个公司,以下的人员。100周年大会上的重发展奋力,第一个公司,以下的人员。100周年,10

会议由市委常委会主持。市 (讨主 持定 计记、代市长王洪斌就 市 ( 讨主 市 长王洪斌就明。市 传来 正 中 市级领导刘桦、单铸飞、即 长玉、郭天保、郭钰、王令波、李 告 荣、尚生龙、陈红日、羿宝明、欧明、发生龙、陈红日、邓菊芳、欧阳斌、朱用文、向锦云、邹菊芳、欧阳斌、祝云武、褚新年、覃仕斌、壮晓阳、罗树中、罗金铭、唐汝元等出席。

出席全会的市委委员应到 43 人, 实到 40 人,请假3人;市委候补委员 应到8人,实到7人,请假1人,符合 规定人数。

不是市级领导的在张省委委员,不是市委委员、市委候补委员的区县党政主要负责同志,市直正处级单位及驻张单位党组(党委)主要负责同志,市纪委委员、市监委委员,部分基层党代表列席会议。

全会期间,与会人员分组讨论了市委常委会工作报告和《决定(讨论稿)》《全会公报(草案)》。

刘革安从持之以恒深学笃行习近 平新时代中国特色社会主义思想和 近平总书记考察湖南重要讲话精神、 全力推动经济社会高质量发展、巩固 拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效设 接、深入推进生态绿色张家界建设、 大力发展社会主义民主政治、切实保 障改善民生和维护社会稳定、扎党保 展党史学习教育、坚定不移推进党市 管党、全面从严治党8个方面报告了市 委常委会的工作情况。

全会充分肯定市委七届十次、十 一次全会以来的工作。一致认为,市 委常委会坚持以习近平新时代中国特 色社会主义思想为指导,深入贯彻党 的十九大和十九届二中、三中、四 中、五中全会精神和习近平总书记考 察湖南重要讲话精神,增强 四个意 识 、坚定 四个自信 、做到 两个 维护 ,认真落实中央、省委决策部 署,坚持和统筹发展与安全两件大 事,坚持稳中求进工作总基调,立足 新发展阶段、贯彻新发展理念、构建 新发展格局,大力实施 三高四新 战略,加快建设 两地两区一龙头一 家园 ,不断巩固拓展疫情防控和经济 社会发展成果,扎实做好稳增长、促 改革、调结构、惠民生、防风险、保 稳定各项工作,全力推动经济社会高 质量发展,各方面呈现出新特点、新 气象、新风貌。

全会指出,习近平总书记 七 重要讲话,立足中国共产党百年

定不移担当历史使命,在新的征程上接续奋斗、坚毅前行。 全会强调,全市上下要把学习宣传贯彻习近平总书记 七一 重要讲话精神,同学党史、悟思想、办实事、开新局结合起来,同贯彻落实习

近平总书记对湖南工作和中部地区高

质量发展系列重要讲话指示精神结合

装,坚定不移弘扬伟大建党精神,坚

起来,同大力实施 三高四新 战略、着力打造 两地两区一龙头一家园、推动全面融入中部地区高质量发展、奋力谱写新时代坚持和发展中国特色社会主义张家界新篇章结合起来,立足新发展阶段、贯彻新发展理后。坚持稳中求进工作总是新发展格局,坚持稳中求进工作总域,以推动高质量发展为主题,以深化供给侧结构性改革为主线,以改革创新力,着力推动经济高质量发展,努力在融入和推动中部地区崛起中彰显新担当、作出新贡献。

全会强调,要强化苦干实干,着 力在推动张家界现代化建设中展现动作为。要在贯彻新发展理念、中主动所发展格局中主动作为;要在强力推进新型目地中主动作为;要在强力推进统新型性中主动作为;要在强乡协调发展中主动作为;等在持续深化改革开放中主动作为;要在努

力创造群众高品质生活中主动作为。

全会强调,要切实加强党的领导,把政治建设摆在首位,把领导班子选优配强,把基层基础打牢夯实,把纪律作风净化优化,把干事导向树立起来,为加快推动张家界现代化建设提供坚强保障。

全会强调,要坚持系统思维,统 筹抓好当前各项工作。切实抓好经济 运行调度,有序抓好市县领导班子换 届,持续深化党史学习教育,认真做 好防汛防疫工作,牢牢守住安全发展 底线。

全会号召,全市上下紧密地团结 在以习近平同志为核心的党中央周 围,坚决响应以习近平同志为核心的党中央发出的伟大号召,牢记初心使 命,坚定理想信念,齐心协力、克难 攻坚,大力实施 三高四新 战略、 加快建设 两地两区一龙头一家园 , 向着第二个百年奋斗目标砥砺前行, 奋力谱写无愧于时代、无愧于人民、 无愧于历史的新篇章!

(本报记者 王姣 邵颖)

#### 在新征程上书写新篇章



击鼓催征,奋楫扬帆。

理以了《中共旅家界市安庆丁深入 学习贯彻习近平总书记在庆祝事 共产党成立100周年大会上的重量出 话精神全面融入中部地区高质量 展奋力谱写新时代坚持和发展章的 持色社会主义张家界新篇章的决定》(以下简称《决定》)。这聚一的次会 议对于激励全市上下进一步聚焦高 质量发展,凝心聚力谱写新时代新篇章,具有重要的意义。

今年以来,全市上下坚持以习 近平新时代中国特色社会主义思想 为指导,深入贯彻党的十九大和十 九届二中、三中、四中、五中全会 精神和习近平总书记考察湖南重要 讲话精神,增强 四个意识、坚定 四个自信 、做到 两个维护 , 认 真落实中央、省委决策部署,坚持 和统筹发展与安全两件大事,坚持 稳中求进工作总基调,立足新发展 阶段、贯彻新发展理念、构建新发 展格局,不断巩固拓展疫情防控和 经济社会发展成果,以扎实做好稳 增长、促改革、调结构、惠民生、 防风险、保稳定各项工作的实际行 动庆祝建党100周年,以高质量发展 成果检验党史学习教育成效,努力

合起来,同大力实施 三高四新战略、打造 两地两区一龙头一龙头一龙头一龙头一龙头一路 、推动全面融入中部地区高质发展、奋力谱写新时代坚持和发展中国特色社会主义张家界新篇章结合起来,融会贯通、一体落实,坚实工实绩增强 四个意识 、坚定四个自信、做到 两个维护。

以《决定》为新目标,我们要 坚持创新发展,加快构建以旅游高 质量发展为主导的现代产业体系。 加快建设世界一流旅游目的地,大 力提升科技创新能力,大力实施新 型工业强基倍增行动,创新发展现 代服务业,推动 旅游+ 跨界融合 发展。积极承接国内外产业转移 我们要坚持协调发展,加快推动城 乡区域发展一体化,积极融入国家 区域重大战略,大力推动区域协调 发展,提升农业农村现代化水平, 建设世界一流旅游精品城市;我们 要推进绿色发展,着力在践行 两 山 理论上作示范,深入打好污染 防治攻坚战,巩固提升生态系统质 量,健全生态文明制度体系;我们 要坚持开放发展,构建高水平开放 大通道,建设开放型经济新体制。 全方位扩大开放合作,聚焦聚力全 面深化改革,全力打造一流营商环

# 中国共产党张家界市第七届委员会 第十二次全体会议公报

(2021年7月22日中国共产党张家界市第七届委员会第十二次全体会议通过)

中国共产党张家界市第七届委员会第十二次全体会议,于2021年7月22日在张家界市城区召开。

出席这次全会的有,市委委员 40人,市委候补委员7人。不是市 级领导的在张省委委员,不是市委 委员、市委候补委员的在职市级领 导、区县党政主要负责同志,市面 正处级单位及驻张单位党员主要负 责同志,市纪委委员、市监委 员,部分基层党代表列席会议。

全会由市委常委会主持。市委

#记刘某安作了进行

书记刘革安作了讲话。 全会听取和讨论了刘革安同志 受市委常委会委托作的工作报告, 审议通过了《中共张家界市委关于 深入学习贯彻习近平总书记在庆祝 中国共产党成立100周年大会上的 重要讲话精神全面融入中部地区高 质量发展奋力谱写新时代坚持和发 展中国特色社会主义张家界新篇章 的决定》。王洪斌同志就《决定(讨论稿)》向全会作了说明。

全会充分肯定市委七届十次、 十一次全会以来的工作。一致认为, 市委常委会坚持以习近平新时代中 国特色社会主义思想为指导,深入贯 彻党的十九大和十九届二中、三中、 四中、五中全会精神和习近平总书记 考察湖南重要讲话精神,认真贯彻 中央和省委、省政府各项决策部署, 增强 四个意识、坚定 四个自信 、 做到 两个维护 坚持稳中求进工作 总基调 坚持统筹发展与安全两件大 事,立足新发展阶段,贯彻新发展理 念 构建新发展格局,大力实施 三 高四新 战略,加快建设 两地两 区一龙头一家园 ,不断巩固拓展疫 情防控和经济社会发展成果 扎实做 好稳增长、促改革、调结构、惠民生、 防风险、保稳定各项工作,全力推动 经济社会高质量发展 ,各方面呈现出

新特点、新气象、新风貌。

全会指出,习近平总书记 七 重要讲话,立足中国共产党百 年华诞的重大时刻和 两个一百 年 历史交汇的关键节点,站在统 筹 两个大局 的时代高度,回望 光辉历史、擘画光明未来,是一篇 闪耀着马克思主义真理光芒的纲领 性文献,是指引全党全国人民立足 百年大党新起点、置身百年未有大 变局、接力百年奋斗新征程的政治 宣言。全市上下要提高政治站位 科 学把握全面建成小康社会的历史成 就和伟大光荣 科学把握实现中华民 族伟大复兴的奋斗主题和伟大成 就,科学把握伟大建党精神的丰富 内涵和时代价值,科学把握以史为 鉴、开创未来的根本要求和为党和 人民争取更大光荣的伟大号召,切 实增强学习贯彻落实的政治自觉思 想自觉行动自觉。 (下转4版①)

## 凝聚新时代奋斗伟力 谱写高质量发展华章

市委七届十二次全会精神在与会代表中引发强烈反响

本报记者 李成义 宁惠 朱付勇 朱未

7月22日上午,中国共产党张 家界市第七届委员会第十二次全体 会议召开。与会代表认真审议了 《中共张家界市委关于深入学习贯 彻习近平总书记在庆祝中国共产 党成立100周年大会上的重要讲话 精神全面融入中部地区高质量发 展奋力谱写新时代坚持和发展中 国特色社会主义张家界新篇章的 决定(讨论稿)》(简称《决 定》)。全会精神在与会代表中引 发热烈反响。大家表示,要把深入 学习贯彻习近平总书记 七一 重 要讲话精神作为当前和今后一个时 期的重大政治任务,积极响应党中 央号召,落实省委部署要求,大力 实施 三高四新 战略,全面融入 中部地区高质量发展,奋力谱写新 时代坚持和发展中国特色社会主义 张家界新篇章。

把学习习近平总书记 七一 重要讲话精神的成果转化为推动高 质量发展的实际行动

市委七届十二次全会是在我市 庆祝中国共产党成立100周年之际 召开的一次重要会议,此次市委全 会的一项重要成果,就是审议通过 了《决定》。

征程的奋斗伟力,为全市经济社会 高质量发展作出贡献。

市政协副主席、市发改委党组 书记、主任龙维务表示,要深入贯

书记、主任龙维务表示,要深入贯彻全会精神,紧紧扭住项目建设的牛鼻子 ,强化营商环境优化保障,推动项目建设,以 五好 因区创建和工业强基倍增推进园区经济和工业产业均衡发展。紧紧围绕谋、争、促、强 的工作要求,勇于作为,敢于担当,确保各项高质作落到实处,切实在推动经济高质量发展中打头阵、当先锋。

重发展中打关阵、 当元璋。 市文旅广体局党工委书记、局 长邓剑说,此次全会,市委就加快 建设世界一流旅游目的地作出了一 系列重要决策部署,提出要坚持创 新发展,加快构建以旅游高质量发 展为主导的现代化产业体系。

(下转4版②)

### 刘革安调研 宣传文化系统

本报讯 7月22日下午,市委书记刘革安深入张家界日报社、张家界市广播电视台等宣传文化系统单位,就新媒体建设、队伍建设、安全播出、演艺中心建设等进行实地调研并召开座谈会,协调解决存在的困难和问题,全面提升工作能力,推进我市宣传思想文化工作高质量发展。

市领导单铸飞、郭天保、李传荣等参加

刘革安走进张家界日报社全媒体编辑中心、新媒体中心、千屏公司等,详细了解报纸采编流程、新媒体运营及发展、大数据中心建设等。他指出,主流媒体要在政治上把好关,要有过硬的业务能力,要有深厚的理论功底、文化功底和职业情怀,要坚持接地气服务群众。

随后,刘革安来到张家界市广播电视台,走进湖南有线张家界网络公司、机房中心、演播大厅等地,详细了解电视节目制作和传播流程等情况。

在座谈会上,刘革安同与会人员围绕主流媒体发展方向、机制体制改革、经营创收等进行了深入交流。

刘革安指出,主流媒体是党非常重要的 舆论阵地,也是城市形象的主要宣传平台, 市委、市政府高度重视主流媒体的发展。多 年来,张家界日报社、张家界市广播电视台 等主流媒体积极发挥主流媒体作用,在宣传 贯彻党中央路线方针以及国家、省、市要求 部署,引导推进我市加强精神文明建设,激 发全市凝聚力、创造力等方面做了大量工作。

刘革安强调,主流媒体要抬高坐标,准确定位,打造与世界一流旅游目的地相适应的媒体阵地;要围绕中心,服务人民,把民产的,紧贴中心大局,坚持服务人论,更为的代潮流,充分发挥主流媒体的段表,设定阵,有人机制、管理机制和经营机制,不断强强的人机制、管理机制和经营机制,不断强强,进一步激发主流媒体的积极,为自动,各相关部门要加强领导,积极,为主流媒体发展创造更好的对象。

(本报记者 王姣 邵颖)





 养生有道 道在湘府

 店
 餐 伙

 2839888
 湘府渔庄
 2899777

 2881888
 港

 港
 2887666

 湖府丽家美养江
 8256785

 网 站: WWW.ZJJXF.CN





